Домашнє завдання № 41
(Заломлення. Повторення.)

1. (3 б.) Промінь падає на межу поділу двох середовищ (рис 1 а-в). Повторіть рисунок у зошиті та побудуйте заломлений промінь, вказавши кут падіння і кут заломлення.

	
[image: image1.png]n,<n,




а)
	
[image: image2.png]n,>n,




б)
	
[image: image3.png]n,<n,




в)

	рис 1


2. (2 б.) Швидкість світла в воді 
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. Знайдіть швидкість світла у склі, якщо відносний показник заломлення скла відносно води 1,125.
3. (2 б.) Промінь світла падає на плоску межу розділу двох середовищ. Кут падіння дорівнює 600, кут між відбитим променем і заломленим 1000. Чому дорівнює кут заломлення?

4. (3 б.) Промінь падає з повітря на деяке середовище. Кут падіння дорівнює 300, кут між падаючим променем і заломленим 1700. Знайдіть абсолютний показник заломлення середовища.
5. (2 б.) Абсолютний показник заломлення діаманту 2,4. Знайдіть швидкість світла у діаманті. Яким буде кут заломлення при переході променя із повітря у діамант, якщо кут падіння 600.
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